

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTEÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNÓVELDE-UTCA 9. Telefon száma 63-54.

Csávolszky Lajos tulajdonos és felelős szerkesztő.

Kossuth Ferencz főmunkatárs.

Budapest, aug. 10.

A tavaly oly nagy garral megtartott és kudarcot vallott nemzetiségi gyűlésen a tótok, szerbek és románok között létrejött testvéries egyetértés bomlani kezd. Tudva levő dolog, hogy a gyűlésen a nemzetiségek jelen volt képviselői egyhangúan a passzivitást mondták ki.

A románok megmaradnak a passzivitás mellett és egyelőre a román kultúra terjesztésében keresnek és találnak gyönyörűséget. Az ősszerben lapok nagy örömmel hirdetik az „Associatiunea Transilvanica” nevű erdélyi román kultúregyesület első magyarországi szereplését.

Hohenlohe hercegnek, a német birodalmi kancellárnak lemondásáról az utóbbi időben napról napra ellentétes hírek merülnek fel. A Bismarck-barát Lpz. N. N. a legutóbbi számban a következő pár sort hozza a lemondásról: „Honapokkal ezelőtt ramuntattunk már Hohenlohe hercegnek arra a szándékára, hogy lekötözzön, mielőtt a magánjogi ködéket a birodalmi gyűlés elfogadja.

lünö. Az tény, hogy a lemondásra sem külső, sem belső politikai ok nincs s hogy Vilmos császár feltétlen bizalommal viseltetik a kancellár iránt. Berlinben azonban más szemüvegen át nézik a dolgokat. Hohenlohe herceg a birodalmi gyűlésnek megígérte, hogy be fogja terjeszteni a katonai büntetőjogi javaslatot s hogy ebben a kérdésben szolidaris a hadügyminiszterrel.

Franciaországban kezdenek a képviselőközéleti felosztásokról beszélni. A Journal des Débats felméri azt, hogy nemrég maga Waldeck-Rousseau is szólt a felosztásról s egy említtette meg, mint a körülmények gyakran legjobb megoldását s mint egyedül képzeltető biztosítékot annak, hogy a parlament munkássága nyugodt mederben folyjon tovább.

Dalgyűlésben nagyon lehangoltak a kedélyek. Az egész ország keserűen csúszott azokban a reményekben, a melyeket az orosz czár kibékülésétől várt. Egyrészt Macedoniában nem kaptak szabad kezet, másrészt Péterváron olyan követelésekkel lépnek fel, a melyek nemesek ennek, hanem minden nemzeti kormányának nagyon kellemetlenek lennének.

Országosgyűlésnek Törökországgal szemben hirtelen megváltoztatott politikája egész Európában nagy felzúdulást keltett. A F. Ztg. most azt a hírt közli, hogy nemcsak a parallel akció kezdődik Konstantinápolyban és Athénben, Pétervártól is azt hiszik, hogy ilyen akciónak okvetlen meglesz a kívánt eredménye a krétai kérdésben.

húzza ítélték s az esküdtzsek szükséges voltát hangsúlyozták, azért, hogy a vádlott hasonló körülmények közt felmentessék. Elvezették öt mindenként, sőt egyik tekintélyes napilapnak a magyar Rész-közlönyről” ezikét is közölt s Tomics Jását az egész magyar közönség rokonszenvvel kísérte börtönébe. Azota, ha nevébe kerül, mindig valami olyan akcentussal ejtik ki, mint a bíróság áldozatát, s mikor néhány év előtt az újságok azt a hírt közölték, hogy nem akarta elfogadni a feltétel nélküli szabadonbocsátás kedvezményét, egy Napoleont látott benne mindenként.

Filisztermorál. Zágrábban néhány nappal ezelőtt a törvényszék üzenet embert ítélt két évi börtönre s ez a bosszúzó ítélet a társadalom sokkal kevesebb igazsághoz vezet, mint Pappakozának vagy Affendakoznak szökése. Első pillanatra mindez érthetlenségnek tűnik fel s hajlandók vagyunk a közönséget annak tulajdonítani, hogy Zágráb tavol esik tőlünk, de aztán eszünkbe jut, hogy a nagy közönség meg hazánk közelében fekvő bíróságának ítéletével sem foglalkozik soha, hanem csak valami különös alkalom, vagy körülmény erre nem készült. Ily módon azután eljutunk egy nagy problémához is, a mely nálunk most éppen aktuális, mert a közvélemény egy fő foglalkozás azzal a törvényjavaslattal, mely az esküdtzsek hatáskörét a közvélemények egyike másikká is ki akarja terjeszteni s eljutunk annak a kérdésnek megvitásához, hogy tulajdonképpen az esküdtzsek intézménye megfelel-e a szabadságnak s nem hiálakodik-e a szabadság külső látszatával?

A kérdés eldöntése sokkal nehezebb, mint az ember gondolta. Ha megelégszünk azzal, a mit a modern humanitások az esküdtzsi intézmény ki-terjesztése mellett felhoznak, hogy tudniillik első sorban, sőt esküdtzsek társadalomnak van joga ítélet mondani abban a kérdésben, hogy kit akar a közönségben tovább meg tartani vagy kit akar kiközösíteni? akkor a vitának vége van s akkor az egyedüli illetékes fórum csak az esküdtzsek lehet.

Választási mozgalmak.

Beszámoló. Onody Géza beszámolója — mint Bűd-Szent-Mihályról táviratozzák — megjelente Uron Gábor és Várady Károly. Onody után Uron szöveg, fejtegetve a várm- és kereskedelmi szerződésünk hátrányait. A kiegyezésre vonatkozó javaslatok ellen Uron obstrukciót jelentett be és végül az általános választási jog előnyét vitatta. Uron után Várady szöveg, mire a képviselők Tira-Lökre utaztak.

A szegedi képviselő beszámolója. Polczner Jenő, Szeged város második kerületének függetlenségi és 48-as párti képviselője, e hó 15-én a Lengyel képviselőnél tartja beszámolóját. A képviselőt a beszámoló megtartására kiüldöttségük kérék fel. A zárány olvasókör s a választók önjaját Pap Ferenc olvasóköri penztárnok támogatása a képviselő előtt.

Csill-Szeredán a cskimegyei katolikus pápás Molnár János apátnak, a néppárt központi irodája vezetőjének elnöklété alatt gyűlést tartott, a melyen elhatározták a cskimegyei néppárt szervezését. Betiltott néppárti gyűlés. Készeigről táviratozzák: A Készeigről tegnap délután 2 óra körül néppárti gyűlést tartott a Készei polgármester, azért, mert a gyűlés megtartására nem jelentették, de elől 11 órakor betiltotta. Major prépost-plebánus a kitűzött időben tudatta a néppárt a birtok határozatát, mire a többi szóra menő tömeg rendezetlenség nélkül szöszöszölt.

A szabadbányánál került képviselője Ragályi Lajos a napokban kerületébe érkezett és Pereszényen tartott bizalmas jellegű értekezleten kijelentette, hogy a néppártot nem csak a járás pápása, mivel Ragályi éppen az egyházpolitikai javaslatok miatt lépett ki a szabadbányáról, elhatározta, hogy Ragályit a nyilatkozata deziára támogatni fogja.

VIDÉK.

* Verseez város főszármveje. Pálffy Elemér verseezi főispán Ullmann József verseezi városi penztári ellenőrt város főszármveje nevezte ki.

* Bábaközpontintézet Debreczenben. Gróf Degegyfalvi József főispánhoz tegnap küldötte meg Wassics Gyula vattás- és közoktatási miniszter, mint a Debreczenben leteleendő bábaközpont-telepítés fellegelősi hatósága, a folyamatos igazgatási állásra szóló kinevezési okmányt, a melyvel az állásra megfelelő illetményekkel dr. Kenyér Gyula vármegyei bí. tiszt. főorvost nevezte ki. A kinevezéssel egyidejűleg egy leiratot is küldött a miniszter, a melyben arról értesíti a főispánt, hogy az új tanintézetnek megfelelő állandó helyiségre lesz szüksége.

* Megfelelő szervezeti szabályrendelet. Debreczen város rendkívüli közgyűlése egy heti tárgyalás után megalkotta a város új szervezeti szabályrendeletét. A szervezés ellen azonban számos bizottsági tag felelőbést nyújt be a helyigminiszterhez. A husz ívre terjedő felelőbés, a melyhez most gyűjtik az aláíratok, módokosulni az hozza fel, hogy a közgyűlés tagjainak nem volt idejük a tervezett tanulmányozásra, hogy a tisztviselőszék, rendezésével előállt 81400 fontos költségvetési többletkiadásra nincs fedezet és hogy a tisztviselői fizetésre elrendelt névszerű szárazzáradék 23 tisztviselőt is részt vet. A monstre felelőbést a jövő héten terjesztik fel a helyigminiszterhez.

* Szobroka szegedi kulturpalota oszlopcarnokában. A szegedi kulturpalota oszlopcarnokában felállított szobrok közül Sokrates és Homér szobrai vannak jelenleg munkában. Négy görög szobor fogja díszíteni az oszlopcarnokot, hol a magyar irodalom nagy terítel emlékeinek a megörökítésére hely nem jutott. A palota homlokzatára a «Köznevelődés» című feliratot ünnepélyesen készült s azt megemarányozták. A feliratot a napokban helyezték el a palota homlokzatára.

A szegedi pénztárak forgalma. Gereszter László városi penztárnok, tegnap terjesztette be a polgármesteri hivatalhoz a városi pénztárakban kezelt tizenhat pénztárnak a múlt havi forgalmáról szóló kimutatást. E szerint a házi penztár bevétele 629.813 ft 64 és fél kr. Kiadás 601.373 ft 48 és fél kr. Ezenleg 28.440 ft 16 kr. Az árvatár penztárban bevétel 28.458 ft 14 és fél kr. Kiadás 4089 ft 29 kr. Ezenleg 24.368 ft 85 kr. Az együttesen kezelt pénztárakban bevétel 119.729 ft 16 kr. Kiadás 33.751 ft 52 kr. Ezenleg 85.977 ft 64 kr. Utaladó alap bevétele 18.941 ft 08 és fél kr. Kiadás 14.440 ft 66 kr. Ezenleg 4796 ft 42 kr. Az összes forgalom 1 millió 450 ezer 299 ft 95 kr.

UJDONSÁGOK.

— aug. 10.

— Személyi hírek. A román királyi pár tegnap Innsbruckba érkezett s rövid időzést után tovább utazott Ragasba. — Kobory Klementina főhercegnő asszony tegnap Bécsből Ebenhalba utazott. — Augusta Viktória császárné tegnap reggel különvonaton Wilhelmshöhebe érkezett. — Báro Bányai Dezso miniszterelnök tegnap elutazott Oszlendebe és a hét folyamán visszaérkezik Budapestre. — Huszár Adoll királyi tanácsos, a miniszterelnöki iroda főigazgatója, szabadságáról megerkezett.

Pusztító orkán.

A esztűrtői és pénteki emelkedés viharról még mindig kapjuk a szomorú híreket. Iszák község iszonyu pusztulásnak lett a színhelye. Ugyanezt írják Készeigről, Szent-Lőrincsről, Félégházáról is. Tisza-Kürtön a vihar hatalmas diófákat, nyárfaikat tépett ki a földből; így esett több fa Lédever nagybirtokos kúri udvaránál is ott egyik akójára, hol 50-60 darab malaz sültöt agyonnyitott. Itt is rengeteg károkat okozott az orkán. Így magánál, az enlített nagybirtokosnál is körülbelül 10000 forint az eddigi megállapított kár. Paksról is rengeteg kárt jelentenek a munkák, a hol a csapás megláthatja jóval az egy milliót.

Készkemlék is csak hozzávetőleg állapították meg még az okozott nagy kárt, mely eddig két milliónál jóval több. A városban az iszonyu pusztulást legkeszszobában mutatja a megsemmisített raszuli szőlény. A hatalmas 15-20 méter magas és 60-70 cm. átmérőjű fűrés és szálak erős tövekkel kitárgatva fekszenek a földön. Környöttek a föld egy vagy másfél méterre is fel van hanyva. Iszonyu látni a százasok fák megsemmisülését, a természet pusztulását, melynek láttára, bizonyára még a legkeményebb szív is elszorul. Most már a börtöl orkán után, a vészorombolt területeken minden csendes, csak itt-ott a kildött óriási fákna támasztott fejszék kondulnak meg mint irtó-haborus, nehéz idők után: egy-egy vészhang.

Százvártól és pénteki emelkedés viharról még mindig kapjuk a szomorú híreket. Iszák község iszonyu pusztulásnak lett a színhelye. Ugyanezt írják Készeigről, Szent-Lőrincsről, Félégházáról is. Tisza-Kürtön a vihar hatalmas diófákat, nyárfaikat tépett ki a földből; így esett több fa Lédever nagybirtokos kúri udvaránál is ott egyik akójára, hol 50-60 darab malaz sültöt agyonnyitott. Itt is rengeteg károkat okozott az orkán. Így magánál, az enlített nagybirtokosnál is körülbelül 10000 forint az eddigi megállapított kár. Paksról is rengeteg kárt jelentenek a munkák, a hol a csapás megláthatja jóval az egy milliót.

Orkán vihar vonult át 7-én Szent-Elek, Farkas-patak, Sombatsy és Városny területén is. A retentó szélvihar s a tyufokozás nagysága még az összes természet tönkretette. A szel Szent-Eleken a templom tornyát ledöntötte s igen sok háznak kapta le a tetjét. A kár röpán nagy.

Légrádán iszonyu viharok dühöngenek naponként reggel, este s éjjel már négy nap óta. Tegnap körjáru járdarabok estek 6 percig. A városban kívül levő legiben 230 darab erős (1-2 m. átmérőjű) nyárfát tövöstől kivet a szél s ugyanott levő nyári legében 5 istálló lerombolt, 9 drámai malmot elszöszöztett: az állomások 3 wagonot földöntött; a háztetőkről több helyen a cserépek levitte a szél, mely Horvártország fölött fölkelt tönkre tette a kukoricát és a szőlőt. Felteken reggel serette uszultak a Drávan.

Tízmon kisebb közrom nagysága jégek hullottak s

elvetek a gazdák reményességét. Szabad-Battyánban 7 dekás járdarabok sem voltak ritkák. Székesfehérvárról általában megkímélte s csak apródarab s kevés esett. A fő-utazni érdekes alaku jéget találtak. Alakja ter- traeder és csuasi igen hegyesek voltak. A székesfehérvári szőlőhegyen 6-án reggel és este fel volt jég, azonban erős záporral vegyítve s így nem lett nagyobb kárt. A jégverés a szomszéd községeket azonban egy elverte, hogy semmi remény a terméshez. Tízmon egy ókor szemét ütötte ki, míg másol a szármásokat verte agyon.

Dárda községben a hajnali zivatar különösen a kertekben és szőlőkben okozott tetemes károkat, a delelőtti zivatar azonban olyan orkánzerű jégcsót és zivart hozott, a melytől Dárda község lakosai már régóta nem láttak és mely az országos kertek tenyékéket és szőlőket teljesen tönkretette. Óriási fákak gyökerestül kiveszart a pusztító elem a földből, kénynek repültek a házakról és megdöbbenve nézte mindenki a borzostó éjjel háborút. Hogy a mezőkön és kildő szőlőkben milyen károkat okozott a zivatar, az jelenleg megállapítható még nem volt.

Császárköztés község haldrában még ez ideig fel sem beshültök károkat okozott. A vihar e hó 7-én éjjeli 12 órakor vonult át drült gyorsasággal a község felett, megsemmisítve hatszáz hold szőlőtermést. A községben az összes házak nyugati felől ablakot bevete a galambtojás nagysága jég. A határban nyulak és foglyok, a községben verebek százai hűverek a jégtől agyonnyitva, a község lakosságát fázdosza és szorgalmának gyomlálását megfosztva, a nyomor küszöbén áll. Horzavetölges beülés szerint a kár megláthatja a száz ezer forintot.

Dios-Szent-Egyed fele szintén nagy jégverés volt. A sírú, vészolózó felhők elvonták Keresztvár felé, mindenfelé pusztulást okozva. Az éjjeli zivatar, mely 11 óra fele ereszkedett alá, temérdek víztemetőt árasztott a rétekre, völgyekre és melyekben fekvő földekre. Egyes helyeken oly nagy vízmennyiségek torlódtak össze, hogy a közlekedés elakadt.

Horzág és Szigetvár vidék is temérdek károkat szenvedett.

— A ezári pár bécsi látogatása. A ezári pár — mint már megírtuk — az eddigi megállapodások szerint e hó 25-én érkezik Bécsebe. A hosszú utat csak eszgeren szakláják meg, Varsóban, a hol a ezári pár és kísérete messzre vonatra ül. Az osztrák határzelen, Granicsánál a magas vendégeket a bécsi orosz ezári követ, gróf Kamptst várja és kíséri az osztrák fővárosba. A ezári pár fogadására az osztrák pályaudvarban a király és a királyné az egész Bécseben időző főhercegekkel és főhercegnőkkel megjelenik. A ezári királyunkkal, a ezári pedig a királyval egy kocsi s Hofburgba haljtani. Ezek a kocsiak négylovosok lesznek, a la Daumont, előlovasokkal. A Hofburgba vezető útvonalon a katonaság mindenütt sorfalat áll.

József főherceg zászlószége. Nagy ünneppéggel avatja fel a debreczeni «Zion»-egylet e hó 20-án az egylet zászlóját. A jötkény egyesült választmánya ezen alkalomból József főhercegre is küldött zászlószéget. A főherceg udvarmestere a felajánlott zászlószeg ma érkezett vissza a következő levelet kíséretében: «O eszárú és királyi fensége József főherceg úr főudvarmesterei hivatala ált. sz. 1319. 1896. a t. e. «Zion» jötkényiségi és helyeslegységi egyletnek, Debreczen Fenséges uram szívesleg köszönettel vesztén az egylet t. v. asztalmánya által széremmel felajánlott zászlószéget, az emmel azál kézzelmen illetve a legfőbbnek megbízásal méltóztatik visszaküldeni, hogy az egylet elnök ur az ő es. és kir. kegyelmében nevében beverti szíveskedj. Hivatalos igazlatelt, Alesuti, 1896. augusztus 2-án. Báro Vitézy Sándor, főudvarmester.»

Lajos napja. A Kossuth Lajos névenapján délután 4 órakor koszorút tesz Kossuth sírjára. A kör tagjai délután 4 órakor gyűléseznek a kerpesi temető kapujánál előtt s testileg vonulnak el a sírhoz.

hogy a szerető végre megülja az asszonynak azt, hogy a fejével még csak beszéljen is. A férjnek ez végre is feltűnik, egy napon szokatlan időben hazamegy, neje szobájának ajtójához ér, s ott benn szerelmes suttogást hall. Mint egy örült rohan be a másik szobába, lekopja a szegélyt a revolvert és belép a szobába, hogy azon keresztül neje szobájába ugorjék, de az asszonnyal ekkor már a szobában ülre találja. mosolyogva és harsányul köve. A férj azt hiszi, hogy tévedett előbb s egy szót nem szól gramnyúl, hanem lenl a neje mellé s elkezd vele beszélgetni. A fiatal ember pedig, a kinek oly váratlanul zavarta meg a pasztororáját, s a ki azt remélte, hogy az asszonnyal a félkényességében benton a szobába, mind egy felbőszült fenevad veti magát a vetélytársára, ez birkozás közben kiejti szöszéből a revolvert, melyet az felkap s a férjet agyonlövi. Nincs a világnak bírósága, a mely a gyilkost felmentené. Az eset azonban esküdtzsek elé került, s ez mint előre látható volt, másképp ítélt. Minden hiszterikus férfi és asszony az «erdekes» fiatal emberől álmódozott, s két hét leforgása alatt medallionokban hordták az arczképet. A mindig szentimentális hírlapok is a gyilkos mellett szözláltak fel, s két hónap múlva, mikor az esküdtzsi tárgyalás folyott, a talaj már elő volt készítve a felmentéshez, a mi egyhangúlag meg is történt. Megtörtént azért, mert a szerelmi motívumok soha sem tevéstik el hatásukat az esküdtzsekre.

hogy a szerető végre megülja az asszonynak azt, hogy a fejével még csak beszéljen is. A férjnek ez végre is feltűnik, egy napon szokatlan időben hazamegy, neje szobájának ajtójához ér, s ott benn szerelmes suttogást hall. Mint egy örült rohan be a másik szobába, lekopja a szegélyt a revolvert és belép a szobába, hogy azon keresztül neje szobájába ugorjék, de az asszonnyal ekkor már a szobában ülre találja. mosolyogva és harsányul köve. A férj azt hiszi, hogy tévedett előbb s egy szót nem szól gramnyúl, hanem lenl a neje mellé s elkezd vele beszélgetni. A fiatal ember pedig, a kinek oly váratlanul zavarta meg a pasztororáját, s a ki azt remélte, hogy az asszonnyal a félkényességében benton a szobába, mind egy felbőszült fenevad veti magát a vetélytársára, ez birkozás közben kiejti szöszéből a revolvert, melyet az felkap s a férjet agyonlövi. Nincs a világnak bírósága, a mely a gyilkost felmentené. Az eset azonban esküdtzsek elé került, s ez mint előre látható volt, másképp ítélt. Minden hiszterikus férfi és asszony az «erdekes» fiatal emberől álmódozott, s két hét leforgása alatt medallionokban hordták az arczképet. A mindig szentimentális hírlapok is a gyilkos mellett szözláltak fel, s két hónap múlva, mikor az esküdtzsi tárgyalás folyott, a talaj már elő volt készítve a felmentéshez, a mi egyhangúlag meg is történt. Megtörtént azért, mert a szerelmi motívumok soha sem tevéstik el hatásukat az esküdtzsekre.

mák megoldásánál nem volna szabad szem elől tévesztelnünk, ez pedig az, hogy a tömeg, a mely az esküdtzseket legjobban megfogja, részben szolgálatja, hétékosági foglalkozású polgárokból áll, a kikre egy egész jogrend telepiteni nem szabad. Az igazság megőléseket tartják ezek a formát, a mely a bíróságok fellegóságában dominál s a szabadság legnyugodt elentetnek azt a kényeszt, a mely meg olyan elemektáris szenvedélyt is, mint a szerelm, bilmesek közöszörlona. Erdékes megfigyelni az esküdtzseket fizigomniáját, ha egy ilyen pár kerül eléjük. Nálunk, hol az esküdtzsekek hatásköre nem terjed ki ezekre a bűntettekre, ez nem tapasztalható, de a külföldi jogi szaklapok gyakran felönlitik, hogy míg ugyszólván kötéllé kell fogni esküdtzseket egy közönséges esethez, addig ilyen romantikus perknél alig hiányzik a tagok közül egy-kettő, s azok, a kiket kisorsolnak, mindig benn maradnak a teremben, hogy egy gonmand gyönyörrel élvezék végig a tárgyalást. Egy szép asszonnyak, egy szenvedélyes lányknak, egy erdekes hírű nőnek, mindig nyert persé van s ezt nevezi a világ helys meggyőződésnek. Szürke börtönben telik ezek napjauk, vagy terhes úzleti munkában kuporgatják össze filléreiket, este testben e lélekben kifáradva aludni mennek egy jó vasora után s ez így megy évről-évre, egy nap egy mint a másik nap. Igazi gyönyör az aztán, mikor végre egy erdekes esküdtzsi tárgyalásra hívták őket s komoly arczalal mint megannyi Cato hallgatják végig a tárgyalást, hogy aztán odaállhassanak a bírő elé s azt mondhassák: «Látod mi fel tudok emelkedni arra a magaslatra, a melyre te jogász felmehelkél nem tudsz; mi szűl dobnak minden paragrafut és kodexet, mert többre becsülünk egy igaz szenvedélyt a világ minden büntetőtörvényénél, nekünk van bátorságunk, hogy felmehetünk és ártalmatlan jelentjük ki ezt az embert, a ki tő őt évi legházra itélné.»

zatkora, hogy ragaszkodnak a váltóféjárs formálizmusaihoz, a kereskedelmi jog beköihöz. Nem akarom ökel azatl valóhni, hogy tisztán önzösök ennek az oka, nem, hanem az a filiszter-ör. Imponál nekik az az ember, a kinek életében a szív oly nagy szerepet játszik noha edhetetlenek tartják s azért megbocsátanak neki, sőt sorsa okát utóbb is érdeklí, hogy egy francia szatirikus szerint a kárrierhez az az első lépés Franciaországban, hogy az ember egyszer esküdtzsek előtt aljon szerelmi szenvedélyen öklövelet benn miatt; meghívják a szalonkba, sőt, ha a története nagyon romantikus, felemlék abba a társadalmi rangszályaiba, amelybe pedig sem születésénél, sem műveltségénél fogva tartoznia joga nem volna. Azt azonban a jámbor polgár semmi körülmények közt megengedhetnek nem tartják, hogy a nehéz izzádsággal és kínos munkával keresett pénzből akár csak egy krajezárjuk is elvezessék.

Azok, a kik egy embert, ki mególi a szeretőjének a férjét, a legnagyobb lelki nyugalommal, sőt valami fölényes öntudatossággal fömlentik a büntetés alól, a legdrágább ezimzussal rantják ki az utolsó pártát a szegény adósok feje alól s mindent megbocsátanak, csak a vagyon ellen öklövelet büntetést nem. Ez a filisztermorál s ezt az erkölcsi képvisélik manapság a külföldön az esküdtzsekek.

Bernáth Ottó.

EGYETÉRTÉS, HÉTFŐ, AUGUSZTUS 10.

Spuller takarékossága. Spullerrel a néhány...

1 süllyedő város. Brúxban a tegnapi...

Légió az északi sarkig. Spitzbergből...

Római lelet. Erdős lelete bukkantak a...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Tábori gyakorlat Szegeден. Nagy tábori...

Malajos földmérés. Nagy szerencsétlenség...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

Gyilkos erőkerület. Muesony, borsodmegyei...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Rövid hírek. Dárdán Pili Éva vorosmari...

Munkásgyűlések a fővárosban. A fővárosban...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

Gyilkos erőkerület. Muesony, borsodmegyei...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Elfogott utonálló. A rendőrség most kerítette...

Mindenki jól emlékszik még arra a hallatlan...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

Gyilkos erőkerület. Muesony, borsodmegyei...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Kölesnősen gorbáskodtak. Mas szóval, a rendőr...

SPORT. Budapesti lövészenyek. Első nap...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

Gyilkos erőkerület. Muesony, borsodmegyei...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Kinevezés Wollmann. Wollmann a néhány...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

Gyilkos erőkerület. Muesony, borsodmegyei...

Elkelten szülőik. Régi igazság, hogy nem...

Az államvasutak értékesítése. Azok a nagy...

A bécsei liberálisok fogadása. A bécsi liberálisok...

Rotterdami Erasmus utolsó sárja. Rotterdami...

Szerencsétlenség a vadászaton. Horvát...

Életmentő járásbíró. Végzetes szerencsétlenség...

A hivatalos lapból.

Kinevezések. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Wollmann Elma állami felsőbb leányiskolai rendes tanárként...

A magántisztviselők kongresszusa

A magántisztviselők vasárnap délelőtt 10 órakor tartották meg első országos kongresszusukat a kiállítási ünnepélyek csarnokában...

hogy az említett szakasz törlesztés, illetve a magántisztviselőknek a vasárnapi munkaszünetben való teljes részvétel...

Konstantinápoly, aug. 9. Nyugtalanságot keltett itt az a hír, hogy a krétai felkelés Kandiából a keleti kerületekre is átcsap...

NÉPSZÍNHÁZ. BUDAPEST, 1896. aug. 10-én. 1000 év. Látványos színmű dalokkal és táncszízzel...

Annyógyarostások. A helygymnasium Leichter János alapítványi illetőségű budapesti lakos vezetéknévénél...

Az elnök beszéde végével a határozati javaslatok kerültek napirendre és pedig első sorban dr. Neumann Ármáné...

A tanácskozás befejezése után a kongresszus tagjainak nagy része, miután lefolyt az ünnepélyes megemlékezés...

A közönség köréből. KÖNYVEK. Bárhol és bárki által hirdettet könyvek kaphatók...

Színházi játékok. A nagy kir. operaház játéka: Koldus. augusztus 11-én...

Atyélvezések. A vallás- és közoktatásiügyi miniszter Simon Lajos okleveles tanár, a sáros-magyar-berkeszi állami elemi népiskolához...

A magántisztviselők országos kongresszusa szükségnek tartja, hogy az 1865. XXXVII. t. cz. (kereskedelmi törvény)...

TÁVIRATOK. Triest, aug. 9. A Sphacteria görög jelzőgőzös ma délelőtt 10 órakor ideérkezett.

Közgazdaság. GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK. Időjárás. A tegnapi nap folyamán az eső az ország keleti felére huzódott...

BUDAPESTI SZÍNHÁZ. Budapest, 1896. aug. 10-én. Pálmay Ilka asszony 2-ik vendéglátása.

Névgyarostások. A helygymnasium Leichter János alapítványi illetőségű budapesti lakos vezetéknévénél...

Az elnök beszéde végével a határozati javaslatok kerültek napirendre és pedig első sorban dr. Neumann Ármáné...

Belgrád, aug. 9. A radikális párt mai meetingjére számos résztvevő érkezett Szerbia minden vidékéről...

A tejtartalom elleni tegnap érkező levelet a Kúria, melyen elhatározták, hogy felhívást intéznek a budapesti és budapestvidéki tejtermelő gazdáknak...

FOLIES CAPRICE. Ma LORELEY. Kapratos kiállítási énekes bohózat, írta Leitner A. zenéjét szerkelte Kmoch A.

EZREDÉVES KIÁLLÍTÁS.

Az országos magyar dalos ünnep. A dalos ünnepélyhez, mely e hó 15- és 16-án lesz megtartva, minden előkészület megtörtént...

Az országos szövettség ügyét Kreutzer Lipót hozta szóba, s igazán szellemes és érdekesen gazdag beszédben mutatta ki annak szükségét...

Belgrád, aug. 9. A radikális meeting legnagyobb rendben folyt le. Páris, aug. 9. A Havas-ügnökség jelenti Athénből: 120 emberből álló bandából...

Napirend: 1896. augusztus 10. Napár: Hétfő, augusztus 10. Róm. kath. Lőrincz. Prot.: Lőrincz. Gógor-orosz: (július 29.) Kallik.

A Kalabriás parti WERNER ODÓY-nel, Levinski szerepében. Somossy-Mulató Nagymező-utca 17. szám.

A Pálmay-este, a melyet tegnap elmosott az eső és elfejtette a hideg szél, e hó 18-án, a királyi színház napján közsönt a kiállításra.

Mondja ki a kongresszus 1. hogy a kereskedelmi szakoktatás reformját a magántisztviselők néve is fontos kérdésnek tartja...

Róma, aug. 9. A Stefani-ügnökség jelenti Perimből: A Doolevec név hollandi gőzöst, mely sok feyvert és lövedéget szállított...

Apuska politikai elvei. Vigjáték 1 fely. Irta Gondinet. Fordította Szenci Ferenz. Személyek: Flaygnac, Gal Gúla, Martha, Deli Emma, Chamboret, Beregi O, Grenoux, Hegedus, Szolga, Foaor B.

HERZMANN-FÉLE NYÁRI ORPHEUM. Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Kezdetre fél 9 órakor.

Varasdiak a kiállításra. Varasról ma, hétfőn, és holnap kedden különvonaton körülbelül 1300 ember rándul Budapestre...

A hat javaslatot Bottenberg Jenő hozzászólása után egyhangulag elfogadták.

London, aug. 9. A Reuter-ügnökség jelenti Limából: A kongresszus által kimondott rosszallás következtében a miniszterium lemondott.

M. KIR. OPERAHÁZ. Budapest, 1896. aug. 10-én. A nürnbergi baba. Vig opera 1 fely. Zenejét írta Leuven és Beunlan.

ENTRE NOUS. Jégek előre váltottak: Steiner-trafik Andrássy-ut 26. A közredlen szomszédosban Herzmann-kávéház a fővárosban idénz artisták gyűlése helye.

A kiállítás látogatása. Az esővel fenyegető idő, mely a szombatra kitűzött hangversenyt lehetlenné tette, a nagy közönséget is részben otthon marasztalta.

Belgrád, aug. 9. A radikális meeting legnagyobb rendben folyt le. Páris, aug. 9. A Havas-ügnökség jelenti Athénből: 120 emberből álló bandából...

Kronstadt, aug. 9. A „Poljaruaja-Swiesda“ yacht, melyen az özvegy eszárné, Alexandrovics Mihály nagyherceg és Alexandrovna Olga nagyhercegnő utaznak...

Apuska politikai elvei. Vigjáték 1 fely. Irta Gondinet. Fordította Szenci Ferenz. Személyek: Flaygnac, Gal Gúla, Martha, Deli Emma, Chamboret, Beregi O, Grenoux, Hegedus, Szolga, Foaor B.

HERZMANN-FÉLE NYÁRI ORPHEUM. Hajós-utca 13. sz. az operaházal szemben. Kezdetre fél 9 órakor. Teljesen új, szenzációs műsor.

KIS HIRDETESEK

Minden hirdetésre felvilágosítás ad a kiadóhivatal ingyen. Címmel ellátott hirdetések minden közzététel után még 30 kr. bélyeglettel is fizetendő. TELEFON 6354.

Ezen hirdetés rovatban minden szó egyszerű beiktatása közönséges pétt betűkből 2 krral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizetendő.

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válaszra szükséges levelbélyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt allo szám közöltetik.

Kis hirdetések

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Virágzó üzlet

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Eladás.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Szelid

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Főmolnár

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Szobalány

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Ügyes

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Elegáns

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Kiadó lakások.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást keres.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Egy ügyes

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Versenyterületi hirdetmény.

A m. kir. államasutak Mitrovica állomásán a felvételi épület egy-egy emeletére budafele felépítendő nagyobbatlak. Ezen építkezési munkák előállítására ezennel nyitv verseny tárgyalást hirdetünk. A tervek, ajánlati költségvetés és egyéb iratok a m. kir. államasutak üzemeltetési osztályánál...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Titkos betegségeket.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Dr. GARAI ANTAL

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi.

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Fenyőháza

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Magyar királyi államasutak.

9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények.

A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

SEZER... BUDAPEST, IV... TELEFON 6354.

A ve... A hatalm... mint kifesz... nyektól nyu... vért forralo... zélére elle... kapott. A s... rabig olya... örök béke... isten tudja... emberek es... Csodálatos... érdekek áll... gozták ösz... ha már me... hogy nem... végig alkab... tartása érd... tés kellene... Kréta szig... zárniok, ho... tápót ne m... tette ezal... Anglia ha... dig a közö... hatalom, h... közös akce... sem lehetn... szik így A... fejtörés tá... Az igaz... lenzenves... magatartás... egy olya... Salisbury... szempontok... ország érde... valójában s... tán ország... hatalmak g... csak csodá... lyel sorsuka... mény régen... né Török... nie és a fe... feltisztel... szerűen ve... ntásokot, r... tanácsok fo... mak írják é... kal, gyűver... vagy békele... kell-e lépni... gyűzők, és... kivánták a... hogy nemes... segítséset... szigetén lev... is lehetett... garanciát a... kormány az... nek itélendő...

Szép, derű... Comóban t... Tremezina f... A tegnapi... volt már a k... áltólzó leve... ormokon, de... a többi hegy... fénybe volt... vidám benyov... véli ruhaikba... A hegyháti... színű kopár... fák csoportja... val bevetett... lakok vonult... változó kép... Bastiano, e... látóval feleg... esodolodoka... áramlat nagy... oly fájdalmas... alatt, mint a... képen.

Pedig a he... olvszim... függve hordt... tojka is a vá... azután a két... egészen kido... kústól köles... Mikor felsz... nagyra növe... pályán s beho... monzai divat... mit sem tud... nyos méltós... Még minék... volt a jegyzé... talyu jegyeik... Bastiano ur... asszonya e... pirult, mintha... szármak azt... Megmagyar... az, hogy a m... járólveken... utolsó, itt az... itélet napján... Paolina, a... köze sem len...

Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer. Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Alkalmazást nyer. Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Lakás és bérlet. Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...

Külföldi. Magyar királyi államasutak. 9006 21349 C. V. szám. Hirdetmények. A kézbesíthető és fűtés szállításhoz az üzemeltetéstől 70. sz. értesítésben nyilvános teherautó utakon az alábbi felsorolt állomásokról...